

Очередная победа Хетага Моураова

□ □ Завершились предварительные бои в рамках вечера профессионального бокса в Осетии. Спортсмены выступали в рамках первого тяжёлого веса.

Махсудхон Амиров был отправлен Хетагом Моураовым в нокдаун в начале второго раунда. Сразу же после этого секундант оппонента осетинского боксёра выбросил на ринг полотенце. Это была очередная победа осетинского боксёра и первая за вечер – техническим нокаутом. Напомним: соперник Хетага Моураова дебютировал в профессиональном боксе. Рекорд нашего земляка после данного поединка составляет пять боёв – пять побед, четыре из них – нокаутами. Поздравляем!